

习近平会见津巴布韦总统穆加贝

新华社北京1月9日电 (记者杨依军)国家主席习近平9日在钓鱼台国宾馆会见津巴布韦总统穆加贝。

习近平指出,中津传统友谊是在两国人民并肩争取民族解放的战斗中凝结而成的,也是由穆加贝总统和中国老一辈领导人共同缔造的,经受了时间和国际风云变幻的考验,历久弥坚。中国永远不会忘记老朋友,中

国人民珍视同津巴布韦人民的深厚情谊。中方赞赏津方在涉及中国核心利益和重大关切问题上给予坚定支持,将一如既往地支持津巴布韦维护主权、安全、发展利益,支持津巴布韦人民走自主选择的发展道路。

习近平强调,在双方共同努力下,我同穆加贝总统就发展两国关系达成的共识以及中非合作论坛约翰内斯堡

峰会成果正得到积极落实。两国在基础设施建设、农业等领域的合作正在积极推进。中方愿鼓励有实力的中国企业赴津巴布韦投资兴业,扩大双方合作。中方愿同津方一道,推动两国互利合作关系不断取得新成果。

穆加贝表示,很高兴再次来到伟大的友好中国。习近平主席2015年对津巴布韦的国事访问和出席中非合作

论坛约翰内斯堡峰会取得巨大成功。中国长期以来对包括津巴布韦在内非洲国家的经济社会发展给予了宝贵帮助,非洲国家正在采取积极步骤,推进落实习近平主席在约翰内斯堡峰会上宣布的中非十大合作计划。津方愿继续深化同中方在基础设施、农业等领域合作。
国务委员杨洁篪等参加会见。

认真开好民主生活会

□人民日报评论员

岁末年初,2016年度党员领导干部民主生活会正在有序开展。

民主生活会是党内政治生活的重要内容,也是发扬党内民主、加强党内监督的重要方式。坚持和完善民主生活会制度,是保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性的一法宝。党的十八大以来,中央政治局围绕不同主题召开民主生活会,收到了很好的政治效果。按照六中全会精神对开好民主生活会提出的新要求,落实好新修订的《县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定》,是加强和规范党内政治生活的重要方面,对于引导党员领导干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严肃认真开展批评和自我批评,做到忠诚干净担当,具有十分重要的意义。

根据中央安排,2016年度民主生活会,主题是学习贯彻党的十八届六中全会精神。党员领导干部要围绕“两学一做”学习教育要求,重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,结合思想和工作实际,进行自我检查、党性分析,开展批

评和自我批评,努力增强领导班子和领导干部发现和解决自身问题的能力。上级党组织要加强督促指导,督导组不能当“宾客”,对不符合要求的要及时指出纠正,对走过场的要责令重开。

开好民主生活会,立标对表至关重要。在政治合格上,四个意识特别是核心意识、看齐意识强不强,能否自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致?在执行纪律合格上,是不是严守党的政治纪律和政治规矩,做到了说老实话、办老实事、做老实人?在品德合格上,弘扬党的优良传统和作风,做得到好?在发挥作用合格上,是否做到了践行正确政绩观,无私无畏、敢于担当、勇于负责?用这样的标准好好照照镜子,掸去思想上的灰尘,我们可以更好地轻装前进。

开好民主生活会,重在查找突出问题。《准则》和《条例》的每一条款都为我们的提供了诊治疑难杂症的药方。按照《准则》《条例》的要求,着重从思想、组织、作风、纪律等方面查找存在的突出问题,放下身段、放下面子,勇敢解剖自己,发扬民主、敬畏群众,虚心接受批评,对组织负责、对干部负责,知无不言言无不尽,民主生活会才能做到不虚不偏不空不走过场。

开好民主生活会,每个环节都不能疏失。开会是为了发现问题和解决问题。要达到这个目的,深化学习研讨,广泛征求意见,开展谈心谈话,认真对照检查,严肃开展批评和自我批评,抓好整改落实,一项都不能少。每一位党员领导干部都要做到实事求是、出于公心,讲党性不讲私情、讲真理不讲面子,严肃认真提意见,满腔热情帮同志,不纠缠细枝末节,不搞无原则纷争,民主生活会就一定能够开出高质量、好效果。
(新华社北京1月9日电)

全国政协邀请已故知名人士和党外全国政协委员夫人茶话迎春 俞正声出席

新华社北京1月9日电 (记者崔静)全国政协9日上午在全国政协礼堂举行春节茶话会,邀请已故知名人士和党外全国政协委员夫人欢聚一堂,共叙友情,追忆往昔,喜迎新春。中共中央书记处书记、全国政协主席俞正声出席。

中共中央书记处书记、全国政协副主席杜青林在茶话会上回顾了以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,2016年党和国家事业发展的重大

成就,介绍了过去一年人民政协事业取得的新发展。杜青林说,越是团圆喜庆的时刻,我们就越是思念同中国共产党栉风沐雨、荣辱与共的党外朋友。各位老大姐与至亲至爱的伴侣生死相依、甘苦与共、携手奋斗,为民族、为国家立下不朽功勋,为中国共产党领导的多党合作事业、为人民政协事业发展作出重要贡献,为历史、为后人留下宝贵财富,值得我们格外珍惜、永远铭记、发扬传承。人民政协是一个

温暖的大家庭。我们将一如既往地用心关心好、照顾好、服务好各位老大姐,也希望各位老大姐继续关注国家建设,支持统战事业,多提宝贵意见。

出席茶话会的已故知名人士和党外全国政协委员夫人有:汪定国(谢觉哉夫人)、徐素芝(陈俊生夫人)、许慧君(朱光亚夫人)、师剑英(马文瑞夫人)、舒友宜(成思危夫人)、董启丰(陈锦华夫人)、谢雪萍(张学思夫人)、孔若仪(方荣欣夫人)、李玲虹(蔡子民夫

人)、文洁若(萧乾夫人)、高言德(李力仁夫人)、黄浣碧(爱泼斯坦夫人)、陶君雅(赵子立夫人)、陆履仁(潘廉志夫人)、冯莉娟(郑庭笈夫人)、张祖怡(张纪城夫人)、周颖如(罗荣渠夫人)、由昆(陈景润夫人)等。
全国政协副主席兼秘书长张庆黎主持茶话会。中共中央统战部部长孙春兰,全国政协副主席李海峰、陈晓光出席。茶话会上,文艺工作者表演了精彩节目。

《全国奶业发展规划(2016-2020年)》发布

据新华社北京1月9日电 (记者董峻)农业部9日发布的《全国奶业发展规划(2016-2020年)》确定,到2020年奶业供给侧结构性改革要取得实质性成效,奶业整体进入世界先进水平行列。

这份由农业部、国家发改委、工业和信息化部、商务部、国家食品药品监督管理总局等5部门共同制定的规划,首次明确了奶业发展的战略定位,指出奶业是健康中国、强壮民族不可或缺的产业、食品安全的代表性产业、农业现代化的标志性产业、一二三产业协调发展的战略产业。

规划确定,将实施乳品质量安全监测计划,严厉打击违法添加行为。开展乳品质量安全风险评估,及时发现并消除风险隐患,大力提升生鲜乳质量安全管控力度。强化奶牛养殖环节饲料、兽药等投入品监管,对生鲜乳收购站和运输车实行全覆盖、动态化、精准化监控。



新春祝福送给农民工

1月9日,在合肥市嘉苑社区一处工地上,农民工建设者们展示收到的春联和福字。当日,安徽省合肥市蜀山区嘉苑社区组织志愿者来到辖区建筑工地,为准备返乡的农民工建设者们带来春联和爱心衣物,送上春节祝福。

新华社记者 张端 摄

我国农林废弃物能源化利用 年发电500亿千瓦时

据新华社南宁1月9日电 (记者夏军)目前我国农林废弃物发电产业年处理量近9000万吨,每年尚有1.8亿吨农林废弃物需能源化利用,这一产业前景广阔。

8日,在广西南宁举行的中国农林废弃物能源化利用高峰论坛上,有关专家透露:目前,我国已投建和在建的农林废弃物发电项目302个,年处理农林废弃物近9000万吨,年产出环保电力500亿千瓦时,节约标准煤2000万吨/年,减排二氧化碳5000万吨/年,产生了较大环保效益,一定程度上遏制了秸秆露天焚烧,发展了农林业循环经济产业链。

国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长纪文认为,农林废弃物总量将会呈逐年增长之势,从长远看,应鼓励农林废弃物的科技研发,并适度产业化,可明确农林废弃物发电产业为环保产业,根据处理农林废弃物、燃料收购及惠农等特点,及时发放电价补贴并支付农林废弃物处理费用等。

我国将在9省份试点省级空间规划

新华社北京1月9日电 (记者安荷)《省级空间规划试点方案》9日正式公布。根据方案,我国将在海南、宁夏试点基础上,综合考虑地方现有工作基础和条件,将吉林、浙江、福建、江西、河南、广西、贵州等7个省份纳入省级空间规划试点范围。

中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发《省级空间规划试点方案》。此前,方案已经中央全面深化改革领导小组第二十八次会议审议通过。

方案明确,开展省级空间规划试点,要贯彻落实党的十八届五中全会关于主体功能区规划为基础统筹各类空间性

规划,推进多规合一的战略部署,全面摸清并分析国土空间本底条件,划定城镇、农业、生态空间及生态保护红线、永久基本农田和城镇开发边界,注重开发强度管控和主要控制线落地,统筹各类空间性规划,编制统一的省级空间规划,为实现多规合一、建立全国国土空间开发保护制度积累经验,提供示范。

开展省级空间规划试点,是《生态文明体制改革总体方案》中确定的重大战略任务,是中央全面深化改革领导小组第二十八次会议审议通过的一项重要任务。抓紧部署开展此项工作,有利于理顺规划关系,精简规划数量,健全全国统一、相互衔接、分级管

理的空间规划体系,有利于系统解决各类空间性规划存在的突出问题,提升规划编制质量和实施效率;有利于改革创新规划体制机制,更好发挥规划的引领和管控作用,更好地服务于简政放权、放管结合、优化服务改革,降低规划领域制度性交易成本。

方案要求,各试点省份党委和政府要高度重视,加强对试点工作的组织领导,建立健全相关工作机制,按照中央统一部署精心组织、细化方案,扎实高效推进各项工作;国家层面成立由国家发展改革委牵头的试点工作部际协调机制,确保试点工作顺利进行。

甘肃省计划2017年底初步实现基本医保全国联网和异地结算

新华社兰州1月9日电 (陈斌陈莉君)为改革医保支付方式,满足群众合理异地就医需求,甘肃省今年将大力推进基本医保全国联网,计划到2017年底初步实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。

据甘肃省卫计委介绍,去年底,甘肃、吉林、黑龙江、海南、四川等8省份已签署新农合跨省就医联网结算服务协议并启动试点工作,明确参保患者转诊至协议省份的定点医院就医,可享受出院窗口直接结算报销服务。

此次协议省份之间互为甲、乙方,规范了转诊、定点就医、垫付、审核、回款等业务环节,异地看病报销将更加便

捷,使群众在基本医疗领域的获得感日益增强。中国医学科学院副院长郑忠伟说。

根据协议,患者在出院结账时只需支付个人自付金额即可出院,新农合基金报销部分由医疗机构与就医地省级新农合结算中心之间进行结算,最后由省级新农合结算中心之间完成清算。

据了解,试点工作开始后,甘肃省将加快完善省级异地就医结算网络,通过规范异地就医补偿政策,建立异地就医信息系统,实现异地就医信息系统互联互通与数据共享等措施,形成较完备的异地就医转诊结算制度,让城乡居民公平享有医疗保障。

关于设立钢铁行业淘汰落后生产设备和违法违规行为举报电话的公告

为坚决贯彻落实党中央、国务院深化供给侧结构性改革的决策部署,全面推进“三去一降一补”任务落实,加大对钢铁落后生产设备和违法违规建设项目清理整顿力度,严厉打击生产地条钢等违法生产行为,自治区化解钢铁煤炭过剩产能实现脱困发展领导小组办公室决定设立举报电话和邮箱,统一受理全区范围内未淘汰的落后生产设备、建设新增产能的钢铁项目、生产地条钢等方面的违法违规行为举报。

举报电话:0471 4826452
举报邮箱:nmjwhyc@163.com
受理时间为每个工作日9:30-12:00 14:30-17:00

内蒙古自治区化解钢铁煤炭过剩产能实现脱困发展领导小组办公室
2017年1月9日

关于欢迎社会各界捐赠内蒙古自然博物馆展品的公告

内蒙古自然博物馆是自治区成立70周年大庆的献礼工程,计划于2017年7月建成并向社会开放。为丰富展品内容,热忱欢迎国内外团体、个人捐赠各种自然资源类标本或资料,现将有关事项公告如下:

一、捐赠范围
具有典型意义的古生物化石标本、矿物晶体标本、观赏石标本、岩石矿物标本、动物标本(含鸟鱼昆虫标本)、腊叶植物标本、气象资源标本和活体植物标本,以及关于自然科学演变的具有标志意义的图片、资料等。
二、捐赠方式
无偿捐赠。接受团体、个人捐赠。捐赠的标本(资料)保管权、展出权和所有权属于内蒙古自然博物馆。
三、表彰措施
(一)将由内蒙古自然博物馆授予捐赠荣誉证书,并发送感谢信。
(二)捐赠人可在捐赠展品展位附近的位置以文字或图片方式宣传企业产品或个人形象等。
内蒙古自然博物馆是自治区政府实施的一项重要公益性工程,希望国内外团体、个人踊跃捐赠,为发展边疆少数民族地区的科普事业、提升内蒙古自然博物馆的魅力和影响力贡献力量。
联系人:王姝琼
联系电话:0471 4213356
13294803666
邮箱:86015745@qq.com
联系人:李再峰
联系电话:18647113577
邮箱:381540176@qq.com
地址:内蒙古呼和浩特市南二环东路11号内蒙古国土资源厅内蒙古自然博物馆建设办公室
内蒙古国土资源厅
2016年12月26日

遗失声明

●不慎将内蒙古自治区国土资源厅集通铁路土地管理局的坐落于阿鲁科尔沁旗天山镇天元路南集通大街西的《国有土地使用证》【证号:阿国用(2003)字第15077号】丢失,声明作废。

●不慎将内蒙古众泰建筑安装有限责任公司的《外出经营活动税收管理证明》【编号:新国外证(2016)574号】丢失,声明作废。

个体工商户两证整合登记制度解读(四)

一、个体工商户换领两证整合营业执照后,是否需要前往税务机关办理相关涉税事宜?

个体工商户换领两证整合营业执照后,应尽快联系主管税务机关办理代码变更事宜(如变更发行税控设备等)。首次办理涉税事项,需携带加载统一社会信用代码的营业执照。

二、新办个体工商户取得两证整合营业执照后,在什么情况下应到税务机关确认信息?

实行两证整合后,新办个体工商户应在首次办理涉税事宜(如发生纳税义务办理纳税申报或者领用、代开发票)时,到税务机关进行登记信息确认,履行申报纳税义务,接受税务管理。

三、新办个体工商户取得两证整合营业执照后,长期未到税务机关报到是否会被税务机关处罚?
实行两证整合后,新办个体工商户在发生生产经营活动等相关涉税行为后,应及时到税务机关履行申报纳税义务。对在工商行政管理部门登记后长期(原则上不超过一个纳税年度)一直未到税务机关报到的个体工商户,将被税务机关在日常管理中列入风险管理范围。若核实已发生纳税义务,税务机关将按税收征管法相关规定责令其限期改正,及时履行申报纳税义务。

四、实施两证整合前成立的个体工商户,原工商营

业执照和税务登记证是否可以继续使用?
暂未取得两证整合营业执照的个体工商户,其原工商营业执照和税务登记证继续有效。但个体工商户相关登记事项发生变化,申请办理变更登记时,将由工商行政管理部门换发两证整合营业执照。
五、新办个体工商户取得两证整合营业执照后,应该到哪个税务机关办理涉税事宜?
实行两证整合后,新办个体工商户发生纳税义务后,应持两证整合营业执照到生产经营所在地主管税务机关办理涉税事宜,依法履行纳税义务,按期申报、缴纳税款。

